
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

Сценічне мистецтво 

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки 

спеціальності В6 Перформативні мистецтва 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Освітньо-професійна програма Сценічне мистецтво підготовки 

бакалаврів за спеціальністю В6 Перформативні мистецтва галузі знань 

В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, яка реалізується у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка, відзначається 

врахуванням актуальних завдань, підходів у мистецтві та освітній сфері. 

Означене відображено в інтегральній компетентності – здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері сценічного мистецтва із 

застосуванням теорій та методів мистецтвознавства, театральної педагогіки, 

психології творчості, культурології, – сформульована у відповідності зі 

стандартом вищої освіти. 

Аргументоване поєднання освітніх компонентів рецензованої освітньо-

професійної програми дозволяє сформувати індивідуальну освітню 

траєкторію здобувачів вищої освіти шляхом обрання вибіркових освітніх 

компонентів, що здійснюється з урахуванням принципів академічної 

свободи. Освітні складові дають можливість досягнення мети, а також 

програмних результатів, які відображають основні напрями діяльності 

бакалаврів зі спеціальності В6 Перформативні мистецтва. 

Аналізуючи освітньо-професійну програму Сценічне мистецтво, 

позитивно оцінюємо визначені інтегральні, загальні, фахові компетентності, 

запропоновані форми контролю та атестації, які забезпечують об’єктивний 

контроль досягнень бакалаврів спеціальності В6 Перформативні мистецтва та 

враховують принципи академічної доброчесності, а також корелюють 



з вимогами чинного нормативно-правового забезпечення провадження 

освітньої діяльності.  

Зауважимо, що серед перспективних напрямів удосконалення 

рецензованої освітньо-професійної програми виокремлюється конкретизація 

змісту та назви освітнього компоненту «Філософія» зі спеціальністю, за якою 

здійснюється підготовка бакалаврів. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма є 

змістовним, логічно структурованим нормативним документом, система 

освітніх компонентів якого дає можливість реалізувати заявлену мету і 

програмні результати. Це дає підстави рекомендувати освітньо-професійну 

програму Сценічне мистецтво за спеціальністю В6 Перформативні мистецтва 

до використання в освітньому процесі Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка. 
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